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IVV’s standard and custom 
products are chosen by the 

main players in the Retail, 
Horeca and B2B sectors.

G lassmakers s ince 1952

IVV, Industria Vetraria Valdarnese, è stata 
fondata nel 1952 a San Giovanni Valdarno, 
nel cuore della Toscana, da un gruppo 
di maestri vetrai ed è uno dei pochi 
produttori di vetro che ancora produce in 
Italia. Nei suoi settant’anni  di vita, IVV si è 
affermata tra i protagonisti europei della 
produzione del vetro soffiato e fatto a 
mano, coniugando ricerca sulla materia, 
design, tecniche di tradizione artigiana 
e controllo dei processi, per dar vita a 
oggetti che reinterpretano e rinnovano 
costantemente lo spazio e la tavola. 
Oggi IVV lavora su scala mondiale. I suoi 
prodotti, standard e custom, sono scelti 
dai principali attori dei settori Retail, 
Horeca e B2B.   

Una sfida vinta - A challenge won
Fin dalla sua nascita IVV ha saputo mantenere 
inalterata la componente artigianale della 
produzione del suo vetro. La più grande sfida 
è consistita nel coniugarla con  ricerca sulla 
materia, design ed evoluzione tecnologica. In 
questo connubio tra passato e futuro sta uno 
dei valori principali di IVV, così come nel legame 
con il suo territorio - la Toscana e Firenze - con la 
sua eredità di cultura e tradizioni che da sempre 
ha influito come guida nel processo creativo 
dell’azienda. Terzo valore fondante è la qualità 
del suo vetro, cui l’azienda non ha mai voluto 
rinunciare. Trasparenza, luminosità e sonorità 
identificano il vetro IVV, grazie alla qualità delle 
materie prime utilizzate, alle tecniche produttive 
adottate e alla maestria dei suoi maestri vetrai.

Since its birth IVV has been able to maintain 
unchanged the artisanal component of the 
production of its glass. The greatest challenge 
was to combine it with research on the subject, 
design and technological evolution. In this 
combination of past and future is one of the 
main values of IVV, as well as in the link with 
its territory - Tuscany and Florence - with its 
heritage of culture and traditions that has always 
influenced as a guide in the creative process 
of the company. The third fundamental value 
is the quality of its glass, which the company 
has never wanted to give up. Transparency, 
brightness and sonority identify IVV glass, 
thanks to the quality of the raw materials used, 
the production techniques adopted and the skill 
of its master glassmakers.

IVV, Industria Vetraria Valdarnese, was 
founded in 1952 in San Giovanni Valdarno, 
in the heart of Tuscany, by a group of 
master glassmakers and is one of the 
few glass producers that still produces 
in Italy. In its seventy years of life, IVV 
has established itself among the leading 
European players in the production 
of hand-blown glass, by combining 
research on materials, design, artisanal 
techniques and process control, to create 
objects that reinterpret and constantly 
renew the space and the table. Today IVV 
works on a global scale. Its standard and 
custom products are chosen by the main 
players in the Retail, Hospitality and B2B 
sectors.

Passion since 70 years

OF 
GLASS
HEART



Oggi la qualità di un prodotto non può 
prescindere dalla responsabilità etica e 
sociale dell’azienda che lo produce. 
Il valore di un oggetto non può più essere 
limitato alle sue caratteristiche intrinseche, 
ma deve considerare l’impatto che il suo 
intero ciclo di vita può avere sulle persone 
e sull’ambiente.

Per questo in IVV non ci concentriamo 
solo nel realizzare prodotti in grado di 
interpretare le esigenze funzionali ed 
estetiche del mercato, ma ci impegniamo 
a farlo in modo da prendersi cura di altri 
aspetti quali:

•   La salute della persona: tutti i prodotti 
IVV sono certificati per la sicurezza 
alimentare e la resistenza al calore fino 
a 81°C (177° F). Bere in un bicchiere IVV 
o mangiare in un piatto delle nostre 
collezioni è sicuro, poiché il colore è 
dato al prodotto direttamente nella 
pasta di vetro e non con una vernice 
superficiale che con il tempo può 
essere rilasciata nei cibi e nei liquidi 
assunti;

•  La cura dell’ambiente: tutti i processi 
produttivi IVV sono costantemente 
monitorati, per garantire che le 
emissioni dei nostri impianti non siano 
inquinanti e che rispettino sempre i 
limiti stabiliti dalla legge;

•   La salute dei dipendenti: IVV è 
un’azienda basata sugli uomini, sul 
loro sapere, sulla loro passione, sul 
loro impegno quotidiano. Per questo in 
IVV la salute dei dipendenti è un bene 
supremo, da tutelare ad ogni costo 

ed è vietato usare quelle sostanze 
tossiche, come l’arsenico, indispensabili 
per ottenere certi colori, ma pericolose 
per la salute dei lavoratori. E se, di 
conseguenza, non siamo in grado di 
rendere disponibili i nostri prodotti in 
tutti i colori viviamo questo limite come 
un grande vanto.

I prodotti IVV sono, da sempre, progettati 
e realizzati per la bellezza e la funzionalità 
della casa. 
Ma oggi la casa a cui riferirsi non è più 
solo la casa di ogni singolo acquirente, 
bensì la casa di tutti, il nostro pianeta, 
e dobbiamo progettare e realizzare i 
prodotti in modo da contribuire a rendere 
questa grande casa comune sempre più 
bella, sana e vivibile.
Possiamo rischiare di essere più costosi 
di chi non si preoccupa di questi aspetti?
Può darsi, ma saremo sempre orgogliosi 
di concepire la qualità dei nostri prodotti 
come indissolubilmente legata alla 
nostra responsabilità verso le persone e 
l’ambiente.

Perché in IVV qualità è responsabilità. 

Ambiente
Il nostro è un vetro “pulito”, rigorosamente 
privo di ossidi di piombo e di sostanze 
inquinanti. L’attenzione verso l’ambiente è 
presente a cominciare dalla prevenzione 
e dalla sicurezza di chi vive dentro e fuori 
dalla nostra azienda, fino al riciclaggio 
degli scarti di lavorazione.

Today the quality of a product can 
not be separated from the ethical and 
social responsibility of the company that 
produces it.
The value of an object can no longer be 
limited to its intrinsic characteristics, but 
must consider the impact that its entire 
life cycle can have on people and the 
environment.
This is why at IVV we focus not only on 
creating products that can interpret 
market’s  functional and aesthetic 
needs, but we are committed to doing 
so in order to take care of other 
aspects such as:

• People’s health: all IVV products are 
certified to be food-safe and heat 
resistant below 81°C (177°F). Drinking 

QUALITY AND
RESPONSABILITY

Qualità e Responsabil i tà

and eating in a IVV product is safe, 
because the colour is given to the 
product in the glass paste and not 
with a surface paint, which over time 
is released into the food and into the 
liquids we take;

• Environmental care: IVV 
manufacturing processes are 
constantly monitored to be always 
sure that the plants’ emissions are not 
polluting and that always respect the 
limits established by law;

• Employees’ health: IVV is a 
company based on men, their 
knowledge, their passion, their 
daily commitment. For this reason 
in IVV the health of employees is a 
supreme good, to be protected at 
any cost and it is forbidden to use 
those toxic substances, essential to 

obtain certain colors, but dangerous 
for the health of workers. And if, 
therefore, we are not able to make 
our products available in all colors, 
we live this limit as a great pride.

IVV products have always been 
designed and built for the beauty and 
functionality of the home.
But today the house to refer to is no 
longer just the home of every single 
buyer, but the home of everyone, 
our planet, and we must design and 
implement the products in order to 
help make this large house more 
beautiful, healthy and livable.
Can we risk being more expensive 
than those who do not care about 
these aspects?

Maybe, but we will always be proud 
to conceive the quality of our 
products as inextricably linked to our 
responsibility towards people and the 
environment.

Because in IVV quality  is responsibility.

Environment
Our glass is “clean”, it contains no lead 
oxides or polluting substances. Our 
care for the environment begins with 
prevention and the safety of those who 
live within and outside of our plant, all 
the way to the recycling of our waste 
products.
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LE COPPIE LE COPPIE Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colours glass

 
Bicchiere acqua
Water tumbler

SMB DR CM

Ottiche e bicchieri assortiti:
speedy, tricot, ser lapo, bolle,
vertigo, sixties ottica 4
Assorted optic, and tumbler

8761.1 Set 6 blu riviera,
ametista, verde pavone |
set 6 clear riviera blue,
amethyst, peacock green

8761 .1

8762 .1

ASSORTED OPTIC
FOR THREE COLORS

THE PLEASURE OF MIXING 
GLASSES ON THE TABLE

Ottiche e bicchieri assortiti:
todo modo, speedy, bolle,
ser lapo, tricot, iroko  
Assorted optic, and tumbler

8762.1 Set 6 rosa,
verde foresta, giallo |
set 6 pink, forest green,
yellow.
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DUE+DUE+DUE DUE+DUE+DUE Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colours glass

 
Bicchiere acqua
Water tumbler

SMB DR CM

Ottiche e bicchieri assortiti:
tricot, vertigo, speedy.
Assorted optic and tumbler

8763.1 Set 6 blu riviera I 
set 6 riviera blue

8763 .1

2 + 2 + 2

8764.1

8765 .1

Ottiche e bicchieri assortiti:
todo modo, vertigo, gluglu. 
Assorted optic and tumbler

8764.1 Set 6 rosa I 
set 6 pink

Ottiche e bicchieri assortiti:
todo modo, vertigo, bolle. 
Assorted optic and tumbler

8765.1 Set 6 grigio bronzo I 
set 6 bronze grey                   
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TUOMIOSUO TUOMIOSUO
Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colours glass

 
Bicchiere acqua
Water tumbler

SMB DR CM

Ottiche e bicchieri assortiti:
gluglu, vertigo, todo modo, 
ser lapo, sixties ottica 6, bolle
Assorted optic and tumbler

8686.1 Set 6 verde foresta I 
set 6 forest green

8686 .1

Ottiche e bicchieri assortiti:
todo modo, sixties ottica 4, 
glu glu, multicolor, bolle, speedy
Assorted optic and tumbler

8760.1 Set 6 turchese I 
set 6 turquoise

8759.1

8760 .1

Ottiche e bicchieri assortiti:
todo modo, sixties 
ottica 4, vertigo , piper, speedy 
iroko 
Assorted optic and tumbler

8759.1 Set 6 trasparente I 

Ottiche e bicchieri assortiti:
vertigo, todo modo, sixties 
ottica 4, tricot, speedy, multicolor 
Assorted optic and tumbler

8678.1 Set 6 trasparente I 
set 6 clear

8678.1

NEW
2023

NEW
2023

NEW
2022

NEW
2022
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BOLLE BOLLE Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colours glass

8428.28427.2

8426.2

8680.2

8705.2

 
Bicchiere acqua
Water tumbler
Ø cm. 8,5 – h cm. 9 – cl. 29
Ø inch. 3,3 - h inch. 3,5 - oz. 9,8

SMB DR CM

8426.2 Set 6 trasparente I 
Set 6 clear
8427.2 Set 6 rosa I Set 6 pink
8428.2 Set 6 turchese I 
Set 6 turquoise
8705.2 Set 6 giallo I Set 6 yellow
8680.2 Set 6 verde foresta I 
Set 6 forest green

Colori assortiti : rosa, tur-
chese, giallo, verde foresta, 
ametista, grigio bronzo.
Assorted colours : pink, tur-
quoise, yellow, forest green, 
amethyst, bronze grey.

8748.1 Set 6 colori assortiti | 
Set 6 assorted colors

SMB DR CM

NEW

NEW NEW

NEW
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SER LAPO SER LAPO

8349.2

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

8352.2 8350.2

8351.2

8721.2

 
Bicchiere acqua
Water tumbler
Ø cm. 8,6 – h cm. 9,1 – cl. 28
Ø inch. 3,4 - h inch. 3,6 - oz. 9,5

SMB DR CM

8349.2 Set 6 trasparente I 
Set 6 clear
8351.2 Set 6 grigio bronzo I 
Set 6 bronze grey
8350.2 Set 6 verde pavone I 
Set 6 peacock green
8352.2  Set 6 ametista I 
Set 6 amethyst 
8721.2  Set 6 blu riviera I 
Set 6 riviera blue

S

Colori assortiti : blu riviera, 
ametista, verde pavone, 
grigio bronzo, verde foresta, 
rosa.
Assorted colours : riviera blue, 
amethyst, peacock green, 
bronze grey, forest green, 
pink.

8749.1 Set 6 colori assortiti | 
Set 6 assorted colors

SMB DR CM

NEW

NEWNEW

NEW
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TUSCANIA SUITE TUSCANIA SUITE

8742.2 8743.2

8750.1

8742.2  
Bottiglia trasparente decoro verde 
con tappo dosatore | 
Clear bottle with green decoration 
with dosing cap

8743.2  
Bottiglia trasparente decoro grigio 
con tappo dosatore | 
Clear bottle with grey decoration with 
dosing cap

 
The Vinegar
Ø cm. 7,2 - h cm 19 - 20 cl.
Ø inch. 2,8 - h inch. 7,4 - oz. 6,7

8751.1

 
The Salt & Pepper
Ø cm. 4 - h cm 8 - 6 cl.
Ø inch. 1,6 - h inch. 3,1 - oz. 2

8750.1  
Set 2 sale e pepe trasparente e ver-
de con tappo metallo | 
Set 2 salt and pepper clear and green  
with metal cup

8751.1 
Set 2 sale e pepe grigio e rosa con 
tappo metallo | 
Set 2 salt and pepper grey and pink  
with metal cup

 
The Oil
Ø cm. 9,3 - h cm 23 - 50 cl.
Ø inch. 3,6 - h inch. 8,9 - oz. 16,9

Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear  and decorated glass

AMB
DR

500HD
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8743.18742.1

8742.1  
Bottiglia trasparente con tappo 
dosatore | 
Clear bottle with dosing cap

8744.2

8743.1  
Bottiglia trasparente con tappo 
dosatore | 
Clear bottle with dosing cap

 
The Vinegar
Ø cm. 7,2 - h cm 19 - 20 cl.
Ø inch. 2,8 - h inch. 7,4 - oz. 6,7

8744.2  
Set 2 sale e pepe trasparente con 
tappo metallo | 
Set 2 salt and pepper clear with
metal cup

 
The Salt & Pepper
Ø cm. 4 - h cm 8 - 6 cl.
Ø inch. 1,6 - h inch. 3,1 - oz. 2

 

 Vinegar

 

Oil

 

 Salt & Pepper

TUSCANIA SUITE Collezione in vetro trasparente e decorato 
Collection in clear  and decorated glass

 
The Oil
Ø cm. 9,3 - h cm 23 - 50 cl.
Ø inch. 3,6 - h inch. 8,9 - oz. 16,9

AMB DR

AMB DR
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FUORI SQUADRA

Alzata con coppa I  Footed Bowl
Ø cm. 23,5 - h cm. 27,5-19
Ø inch. 9,2  - h inch. 10,8-7,5 

FUORI SQUADRA Collezione in vetro trasparente e incamiciato colorato 
Collection in clear and  color cased  glass

8752.1

8752.1 Trasparente con base e pallina 
in ceramica bianca | Clear with foot 
and small ball in white ceramic

8752.2

8752.2 Trasparente con base bian-
ca e pallina rossa in ceramica | 
Clear with white foot and red small 
ball in ceramic

MB HW



26 27

FUORI SQUADRA FUORI SQUADRA Collezione in vetro trasparente e incamiciato colorato 
Collection in clear and  color cased  glass

7665.2 Incamiciato bianco latte e  
ametista  | Milk white  and amethyst 
cased glass

7665.2

7664.2

Coppa I Bowl
Ø cm. 23,5 - h cm. 17-11
Ø inch. 9,2 - h inch. 6,7-4,3 

7664.2 Incamiciato bianco latte e  
turchese  | Milk white  and turquoise 
cased glass
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RIALTO RIALTO Collezione in vetro incamiciato  
Collection in cased glass

CMMB HW

Rialto Small 
Ø cm. 14,5 - h cm. 18,5
Ø inch. 5,7 – h inch. 7,3

8569.2 Amaranto de’ Medici | 
De’ Medici amaranth 

8569.3 Nero Eclissi | Eclipse black

8569.4  Prugna | Prune

Rialto Large 
Ø cm. 21,5 - h cm. 30
Ø inch. 8,5 – h inch. 11,8

8569.6  Arancio corallo | 
Coral orange

8569.5  Verde Longchamp | 
Longchamp green

8567.3 Nero Eclissi | Eclipse black

8567.2 Amaranto de’ Medici | 
De’ Medici amaranth 

8567.3

8569.3

8569.58569.68569.4

SMALL
LARGE

SMALL
LARGE 8567.2

8569.2

SMALL SMALL SMALL
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 FROM LAPLAND WITH LOVE

8144.12

8536.2 8537.2

5454.8

Decoro glitter oro
Gold glitter decoration

Gifts under the Tree
8536.2 Piatto I Platter
Ø cm. 36 - h cm. 1,7
Ø inch. 14,2 - h inch. 0,7

Decoro glitter 
champagne
Champagne glitter 
decoration

Santa Klaus is Coming
8537.2 Piatto I Platter
Ø cm. 36 - h cm. 1,7
Ø inch. 14,2 - h inch. 0,7

Decoro glitter bronzo
Bronze  glitter decoration

Triming the Tree
8144.12 Piatto I Platter
Ø cm. 36 - h cm. 1,7
Ø inch. 14,2 - h inch. 0,7

PR HW HD

Decoro glitter rosso
Red  glitter decoration

Pine
5454.8 Piatto I Platter
Ø cm. 36 - h cm. 1,7
Ø inch. 14,2 - h inch. 0,7

FROM LAPLAND WITH LOVE Collezione in vetro  decorato 
Collection  decorated glass
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TODO MODO

8654.1

 
Bicchiere acqua
Water tumbler
Ø cm. 8,3 – h cm. 9,5 – cl. 30
Ø inch. 3,3 - h inch. 3,7 - oz. 10,1

SMB DR CM

8654.1 Set 6 trasparente I Set 6 clear
8671.2 Set 6 verde foresta I 
Set 6 forest green
8657.2 Set 6 grigio bronzo I 
Set 6 bronze grey
8670.2 Set 6 blu riviera I 
Set 6 riviera blue
8669.2 Set 6 rosa I Set 6 pink
8667.2 Set 6 turchese I Set 6 turquoise
8668.2 Set 6 giallo I Set 6 yellow

TODO MODO
Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colours glass

 
Monocolore | Single color

8671.2 8657.2 8670.2

8669.2 8667.2 8668.2

Colori assortiti : verde foresta, 
grigio bronzo, blu riviera, rosa, 
turchese, giallo
Assorted colours : forest green-
bronze grey, riviera blue, pink, 
turquoise, yellow 

8672.1 Set 6 colori assortiti | 
Set 6 assorted colors

S
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Bicchiere acqua
Water tumbler
Ø cm. 8,3 – h cm. 8,6 – cl. 30
Ø inch. 3,3 - h inch. 3,4 - oz. 10,1

SMB DR CM

VERTIGO
Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colours glass

8486.2

8487.2

VERTIGO

8561.2
Colori assortiti : grigio 
bronzo, giallo, verde pavone, 
verde foresta, blu riviera, rosa
Assorted colours : bronze 
grey, yellow, peacock green, 
forest green, blue riviera, pink

8687.1 Set 6 colori assortiti | 
Set 6 assorted colors

SMB DR CM

8488.2

8681.2 8682.2

8486.2 Set 6 trasparente I 
Set 6 clear
8487.2 Set 6 grigio bronzo I 
Set 6 bronze grey
8561.2 Set 6 verde pavone I 
Set 6 peacock green
8681.2 Set 6 verde foresta I 
Set 6 forest green
8682.2 Set 6 blu riviera I 
Set 6 riviera blue
8488.2 Set 6 blu indaco I 
Set 6 indigo blue

 
Monocolore | Single color

NEW 2022
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GLUGLU

8655.1

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glassGLUGLU

 
Bicchiere acqua
Water tumbler
Ø cm. 8,1 – h cm. 9,5 – cl. 30
Ø inch. 3,2 - h inch. 3,7 - oz. 10,1

SMB DR CM

Monocolore I Single color
8655.1 Set 6 trasparente I Set 6 clear
8665.1 Set 6 ametista I Set 6 amethyst 
8666.1 Set 6 turchese I Set 6 turquoise

Colori assortiti : ametista, rosa, 
verde foresta, turchese, verde acido,
blu riviera
Assorted colours : amethyst, pink, 
forest green, turquoise, acid green, 
riviera blue

8677.1 Set 6 colori assortiti | 
Set 6 assorted colors

8665.1

8666.1
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Bicchiere acqua
Water tumbler
Ø cm. 8,8 – h cm. 8,8 – cl. 31
Ø inch. 3,5 - h inch. 3,5 - oz. 10,5

SMB DR CM

SIXTIES SIXTIES Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

8200.4

Jacqueline (1) Brigitte (2) Jane (3)

Raquel (5) Yoko (6)Audrey (4)

8197.4  Set 6 trasparente ottica 1 | 
Set 6 clear optic 1

Monocolore I Single color

8200.4  Set 6 trasparente ottica 4 | 
Set 6 clear optic 4

8201.4

8201.4  Set 6 trasparente ottica 5 | 
Set 6 clear optic 5

NEW 2023

NEW 2023 NEW 2023

8197.4
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Ottiche e colori assortiti I
 Assorted optic and colours

8560.1 Set 6 verde pavone I 

Set 6 peacock green

SIXTIES Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

 
Bicchiere acqua
Water tumbler
Ø cm. 8,8 – h cm. 8,8 – cl. 31
Ø inch. 3,5 - h inch. 3,5 - oz. 10,5

SMB DR CM

8560.1

8710.1

Colori assortiti : verde foresta, 
grigio tortora, blu riviera, 
turchese, trasparente, verde 
pavone.
Assorted colours : forest 
green,dove grey, riviera blue, 
turquoise, clear, peacock 
green. 

Audrey (4)

Ottica singola I Single optic
8710.1 Set 6 colori assortiti | 
Set 6 assorted colors

Caraffa I Carafe
Ø cm.9,5 - h cm. 25 - lt. 1
Ø inch. 3,7 - h inch. 9,8 - oz. 33,8

8360.1

MB DR CM

8360.1  Grigio bronzo I Bronze grey

SIXTIES Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

Pz.1 dove grey optic 1

Monocolore I Single color

8203.1  Pz.1 grigio tortora 
ottica 1 | 

8691.3 Set 6 verde foresta ottica 4 | 
Set 6 forest green  4

8685.2 Set 6 verde foresta ottica 6 | 

Set 6 forest green  6

8691.3

8685.2

Monocolore I Single color

8347.2

Set 6 dove grey optic 5

8347.2 Set 6 grigio tortora 
ottica 5 | 

8203.1

NEW 2023

8205.5 8206.4

8208.4

Minimo 8 Pz | Minimum pcs.8

Set 6 dove grey optic 3
8205.5  Set 6 grigio tortora 
ottica 3 | 

Set 6 dove grey optic 3
8206.4  Set 6 grigio tortora 
ottica 4 | 

Set 6 dove grey optic 6

8208.4 Set 6 grigio tortora 
ottica 6 | 

NEW
2022

NEW 2023 NEW 2023

NEW 2023 NEW 2023

NEW 2023

NEW 2023
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SPEEDY
 
Bicchiere acqua
Water tumbler
Ø cm. 8,4 – h cm. 9 – cl. 28
Ø inch. 3,3 - h inch. 3,5 - oz. 9,5

SMB DR CM

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glassSPEEDY

Monocolore I Single color

8345.2 Set 6 grigio bronzo I Set 6 bronze grey
8344.2 Set 6 verde pavone I Set 6 peacock green
6795.2 Set 6 blu indaco I Set 6 indigo blue
8707.2 Set 6 blu riviera I Set 6 riviera blue 
6797.2 Set 6 turchese I Set 6 turquoise
6796.2 Set 6 rosa I Set 6 pink
6790.1 Set 6 verde acido I Set 6 acid green

Colori assortiti : ametista, blu riviera,tur-
chese, rosa, verde acido, ambra
Assorted colours : amethyst, riviera blue, tur-
quoise, pink, acid green, amber

8712.1 Set 6 colori assortiti | Set 6 assorted 
colors

6790.16796.2

6797.28707.2

8345.2 6795.28344.2

Colori assortiti : blu riviera, rosa, turchese 
verde acido, trasparente, verde pavone
Assorted colours :  riviera blue, pink, turquoise,  
acid green, clear, peacock green

8768.1 Set 6 colori assortiti | Set 6 assorted 
colors

8768.1

NEW 2023
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Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glassSPEEDY

MB DR

 
Calice acqua | Water goblet
Ø cm. 8,1 – h cm. 12 – cl. 24
Ø inch. 3,2 - h inch. 4,7- oz. 8,1

MB DR CM

8767.1 Set 4 colori assortiti | 
Set 6 assorted colors

Colori assortiti : rosa, turchese, 
ametista, blu riviera
Assorted colours : pink, turquoise, 
amethyst, riviera blue

Monocolore I Single color

6801.4 Set 2 turchese I Set 2 turquoise
6802.5 Set 2 ametista I Set 2 amethyst
6794.5 Set 2 ambra I Set 2 amber 
6793.4 Set 2 verde acido I Set 2 acid green
8701.2 Set 2 blu riviera I Set 2 riviera blue

6794.5 6793.4

6830.1

6830.1 Trasparente I Clear

MB DR

Caraffa | Carafe 
Ø cm. 9,4 - h cm. 28 - lt. 1,15
Ø inch. 3,7 - h inch. 11 - oz. 38,9

7146.1

7146.1 Set 6 bicchiere bibita 
Set 6 tall tumbler
Ø cm. 8,2 - h cm. 13,8 - cl. 40
Ø inch. 3,2 - h inch. 5,4 - oz. 13,5

SMB DR

 Trasparente
Clear

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glassSPEEDY

8767.1

6801.4 6802.5

8701.2

NEW 2022

NEW 2023
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Coppetta
Individual bowl
Ø cm. 11 – h cm. 6,3 – cl. 38
Ø inch. 4,3 - h inch. 2,5 - oz. 12,8

SMB DR CM

 
Coppetta con piede
Footed individual bowl
Ø cm. 11,2 – h cm. 10,7 – cl. 36
Ø inch. 4,4 - h inch. 4,2 - oz. 12,2

MB DR CM

8714.1

8275.2

Monocolore I Single color

8275.2 Set 6 rosa I Set 6 pink
8276.2 Set 6 turchese I Set 6 turquoise 
8277.2 Set 6 ametista I Set 6 amethyst 
8272.2 Set 6 verde acido I Set 6 acid green
8274.2 Set 6 blu indaco I Set 6 indigo blue

Colori assortiti : rosa, turchese, ametista, 
verde acido, blu indaco, ambra
Assorted colours : pink, turquoise, amethyst 
acid green, indigo blue, amber 

8278.1 Set 6 colori assortiti | 
Set 6 assorted colours 

Colori assortiti : ambra, blu riviera, 
ametista, verde acido, rosa, tur-
chese
Assorted colours : amber, riviera blue, 
amethyst, acid green, pink, turquoise 

8714.1 Set 6 colori assortiti | 
Set 6 assorted colours 

8276.2 8277.2

8272.2 8274.2

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glassSPEEDYSPEEDY

NEW 2022
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VINTAGE

Calice acqua | Goblet 
Ø cm. 8,8 - h cm. 12,7 - cl. 30
Ø inch. 3,5 - h inch. 5 - oz. 10,1

MB DR CM

Coppetta | Individual bowl

7771.1 Set 6 colori assortiti
Set 6 assorted colours
Ø cm. 10,5 - h cm. 10,7 - cl. 39
Ø inch. 4,1 - h inch. 4,2 - oz. 13,2

MB DR CM

7771.1

Collezione in vetro colorato nella massa 
Collection in  solid colour glassVINTAGE

7762.3

Monocolore I Single color
7762.3 Set 2 rosa I Set 2 pink
7760.4 Set 2 verde acido I Set 2 acid green
7758.3 Set 2 ambra I Set 2 amber 
7759.3 Set 2 giallo I Set 2 yellow
7757.3 Set 2 ametista I Set 2 amethyst

7758.3 7759.3 7757.3

7760.4

NEW 2023

NEW 2022



52 53

8251.2

FIORDALISO

Trasparente
Clear

8251.2 Set 2 calice acqua
Set 2 goblet
Ø m. 8,8 - h cm. 11,8 - cl. 25
Ø inch. 3,5 - h inch. 4,7 - oz. 8,5

Grigio tortora e miele
Tortoise and honey

8269.1 Set 2 calice acqua
Set 2 goblet
Ø cm. 8,8 - h cm. 11,8 - cl. 25
Ø inch. 3,5 - h inch. 4,7 - oz. 8,5

Blu riviera e rosa
Riviera blue and pink

8711.1 Set 2 calice acqua
Set 2 goblet
Ø cm. 8,8 - h cm. 11,8 - cl. 25
Ø inch. 3,5 - h inch. 4,7 - oz. 8,5

FIORDALISO

8269.1

8711.1

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

MB DR

CMMB DR

CMMB DR
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PAPER

8244.2

8247.28246.2

8249.28248.2

Monocolore I Single color
8244.2 Set 6 trasparente I Set 6 clear
8246.2 Set 6 rosa I Set 6 pink
8247.2 Set 6 verde acido I Set 6 acid green
8248.2 Set 6 blu indaco I Set 6 indigo blue
8249.2 Set 6 ametista I Set 6 amethyst

SMB DR CM

Bicchiere acqua | tumbler  
Ø cm. 8,7 - h cm. 8,5 - cl. 25 
Ø inch. 3,4 - h inch. 3,3 - oz. 8,4

Colori assortiti : rosa, verde acido, blu 
indaco, ametista .

8769.1 Set 4 colori assortiti
Set 4 assorted colors

Assorted colours :pink, acid
green, indigo blue,  amethyst.

PAPER Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

NEW 
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7446.5

7780.2 7448.1 7782.2

7447.1  7781.2

Monocolore I Single color

7780.2 Set 6 celeste I Set 6 light blue
7448.1 Set 6 verde acido I Set 6 acid green
7782.2 Set 6 rosa I Set 6 pink
7447.1 Set 6 ametista I Set 6 amethyst
7781.2 Set 6 giallo I Set 6 yellow

SMB DR CM

Bicchiere acqua | tumbler 
Ø cm. 9,2 - h cm. 10,7 - cl. 30
Ø inch. 3,6 - h inch. 4,2 - oz. 10,1

8758.1 Set 6 colori assortiti
Set 6 assorted colors

Colori assortiti : celeste, verde acido, 
rosa,  ametista, trasparente, giallo

pink,  amethyst, clear , yellow
Assorted colours : light blue, acid green, 

IROKO IROKO Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

NEW

7446.5  Pz.1 trasparente  scatola grigia 
con finestra  I Pz.1 clear with gray box whit 
window
Minimo 6 Pz | Minimum pcs.6

NEW
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TRICOT TRICOT Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa 
Collection in clear and solid colour glass

7805.1

7805.1 Set 6 colori assortiti 
Set 6 assorted colors

MB DR CM

Bicchiere liquore
Liqueur glass
Ø cm. 5,5 - h cm. 5,5 - cl. 7,5
Ø inch. 2,2 - h inch. 2,2 - oz. 2,5

7812.1

7812.1 Set 6 colori assortiti
Set 6 assorted colors

MB DR CM

Coppetta individuale
Individual bowl
Ø cm. 9,5 - h cm. 6,5 - cl. 30
Ø inch. 3,7 - h inch. 2,6 - oz. 10,1

MB DR CM

Bicchiere acqua | tumbler 
Ø cm. 8,6 - h cm. 8,6 - cl. 30
Ø inch. 3,4 - h inch. 3,4 - oz. 10,1

8766.1 Set 6 colori assortiti | 
Set 6 assorted colours   

Colori assortiti : ametista, blu indaco, 
 verde acido, giallo, blu riviera,ambra
Assorted colours : amethyst, indigo blue, 
acid green, yellow, riviera blue, amber

8766.1

NEW
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UNFORGETTABLE

 
7610.56 Sottopiatto|Charger
Ø cm. 32 - h cm. 1,7
Ø inch. 12,6 - h inch. 0,7

7610.56

PR 500
DRHD

UNFORGETTABLE Collezione in vetro trasparente decorato  
Collection in clear decorated glass

Blackboard coating. Write on with a chalk

8327.5 8571.11

 
8327.5 Set 2 Calice vino rosso
Set 2 red wine glass
Ø cm. 8,9 - h cm. 23 - cl. 58
Ø inch. 3,5 - h cm. 9 - oz 19,6

 
8571.11 Set 2 Bicchiere acqua
Set 2 Water tumbler
Ø cm. 8,5 - h cm. 9 - cl. 33
Ø inch. 3,3 - h cm. 3,5 - oz 11,1

8525.5 Campana  con anello ottone| 
Dome with  ring
Ø cm. 25 – h cm. 19
Ø inch. 9,8 – h inch. 7,5

MB HW HD

Trasparente decoro lavagna
Clear with blackboard decoration

8525.5

 
8328.5 Set 2 Calice flute
Set 2 flute
Ø cm. 6,6 - h cm. 24,5 - cl. 20
Ø inch. 2,6 - h cm. 9,6 - oz 6,8

8328.5
AMB HD 500

DR

 
7990.9 Coppa|Bowl
Ø cm. 23,5 - h cm. 11,5
Ø inch. 9,2 - h inch. 4,5

7990.9 7991.14

 
7991.14 Coppetta|Individual Bowl
Ø cm. 13,5 - h cm. 6,5
Ø inch. 5,3 - h inch. 2,6

PR 500
DRHD

NEW
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MB HW HD

8391.1 Trasparente I Clear

Alzata I Footed plate

Ø cm. 28 - h cm. 18,5
Ø inch. 11 – h inch. 7,3

Ø cm. 28 - h cm. 28,5
Ø inch. 11 – h inch. 11,2

8390.1 Trasparente I Clear

DOLCE VITA

8391.1

8390.1

DOLCE VITA
Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

8389.1 Trasparente I Clear

Ø cm. 28 - h cm. 38
Ø inch. 11 – h inch. 15

8389.1

6975.1

LE CAMPANE Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

6975.3

 
Campana I Dome

Ø cm. 26 - h cm. 19,5
Ø inch. 10,2 – h inch. 7,7 
6975.1 Trasparente | Clear

6975.3 Decoro satinato |
Glass frosted decoration

Ø cm. 25 – h cm. 19
Ø inch. 9,8 – h inch. 7,5

8525.4 Decoro satinato c/
anello rosso capalbio |  Clear 
with capalbio red ring

8525.4 MB HW HD

NEW 2022 NEW 2022
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DOLCE VITA

8391.2

8390.2

MB HW HD

8391.2 Decoro satinato I
Glass frosted decoration

Alzata I Footed plate

Ø cm. 28 - h cm. 18,5
Ø inch. 11 – h inch. 7,3

Ø cm. 28 - h cm. 28,5
Ø inch. 11 – h inch. 11,2

8390.2 Decoro rosso siena I
Sunset-red decoration

Collezione in vetro trasparente e decorato  
Collection in clear and decorated glass

NEW 2022

NEW 2022
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DUDU DA Collezione in vetro trasparente decorato  
Collection in clear decorated glass

Brocca I Pitcher
Ø cm. 18,5 - h cm. 16,6 - lt. 1,250
Ø inch. 7,2 - h inch. 6,5 - oz. 42,4

MB DR

8703.2 Trasparente filo verde I 
Clear with green 
line decoration

MB DR HD

8703.3

8703.2

8703.3 Trasparente filo 
arancio I 
Clear with orange  
line decoration

DUDU DA
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NOÈ Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

2528.1 Set 2 calice vino rosso borgogna 
Set 2 Bourgogne glass
Ø cm. 15 - h cm. 26 - cl. 115 
Ø inch. 5,8 - h inch. 10,2 - oz. 39

AMB DR

2528.1

2527.1 Set 2 calice vino rosso bordeaux 
Set 2 Bordeaux glass
Ø cm. 13 - h cm. 26 - cl. 80 
Ø inch. 5,1 - h inch. 10,2 - oz. 27,1

AMB DR

2526.1 Set 2 calice vino bianco riesling 
Set 2 Riesling  glass
Ø cm. 11 - h cm. 26 - cl. 80 
Ø inch. 4,3 - h inch. 10,2 - oz. 27,1

2527.1 2526.1

Borgogna | Bourgogne

Bordeaux

Riesling

NOÈ



70 71

No.1
Gin Cocktail & Spritz 

8664.2 Set 2 Calice |
Set 2  glass
Ø cm. 10 – h cm. 19 – cl. 55
Ø inch. 3,9 - h inch. 7,4 - oz. 18,6

8664.2

AMB DR

No.3
Calice Sombrero |
Sombrero Glass

8662.2 Set 2 Calice |
Set 2  glass
Ø cm. 11,5 – h cm. 19 – cl. 32
Ø inch. 4,5 - h inch. 7,4 - oz. 10,8

No.4
Calice Hurricane |
Hurricane Glass

8661.2 Set 2 Calice |
Set 2  cup
Ø cm. 11 – h cm. 26 – cl. 23
Ø inch. 4,3 - h inch. 10,1 - oz. 7,8

8662.2 8661.2

THE COCKTAIL LEGACY
Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glassTHE COCKTAIL LEGACY
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MB HW

LE CAMPANE

8525.2

8525.3

Campana
Dome

8525.2 Trasparente 
c/pomello ottone | 
Clear with brass knob
Ø cm. 25 – h cm. 17
Ø inch. 9,8 – h inch. 6,7

8525.3 Trasparente 
c/pomello pinguino | 
Clear with penguin
Ø cm. 25 – h cm. 21
Ø inch. 9,8 – h inch. 8,3

VERTIGO

4557.14252.1

4252.1 
Ø cm. 28 – h cm. 18
Ø inch. 11 – h inch. 7,1

4557.1
Ø cm. 28 – h cm. 20,3
Ø inch. 11 – h inch. 8

MB DR

6975.16975.3

MB DR

 
6975.3 Decoro satinato |
Glass frosted decoration

6975.1 Trasparente | Clear

 
Campana I Dome
Ø cm. 26 - h cm. 19,5
Ø inch. 10,2 – h inch. 7,7

6977.1 
Ø cm. 11 – h cm. 18
Ø inch. 4,3 – h inch. 7,1

6974.1
Ø cm. 20 – h cm. 20
Ø inch. 7,9 – h inch. 7,9

6977.1

6974.18525.4

MB HW

Campana | Dome
Ø cm. 25 – h cm. 19
Ø inch. 9,8 – h inch. 7,5

8525.4 Decoro satinato c/anello 
rosso capalbio  |  Clear with 
capalbio red ring

NEW 2022

NEW 2022
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LE CIRQUE DANSANT

8660.2 Set 2 Calice |
Set 2  cup
Ø cm. 11,7 – h cm. 16 – cl. 14
Ø inch. 4,6 - h inch. 6,2 - oz. 4,7

Calice Martini |
Martini Cup

Calice Cocktail & 
Champagne |
Cocktail & 
Champagne Cup

AMB DR

8659.2 Set 2 Calice |
Set 2  glass
Ø cm. 11 – h cm. 16 – cl. 17
Ø inch. 4,3 - h inch. 6,2 - oz. 5,7

AMB DR

8660.2

8659.2

LE CIRQUE DANSANT
Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass
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I DISTILLATI I DISTILLATI Collezione in vetro trasparente 
Collection in clear glass

3320.2  Set 2 calice Grappa
Set 2 Grappa goblet
h cm. 23 - 9 cl.
h inch. 9 - oz. 3

MB DR

MB DR

3323.2 Set 2 calice Rhum
Set 2 Rhum goblet
h cm. 23 - 10 cl.
h inch. 9 - oz. 3,4

3318.2 Set 2 calice Whisky
Set 2 Whisky  goblet
h cm. 23 - 8 cl.
h inch. 9 - oz. 2,7

3321.2 Set 2 calice Acquavite
Set 2 Calvados  goblet
h cm. 23 - 8 cl.
h inch. 9 - oz. 2,7

3325.2 Set 2 bicchiere  
Cognac Femmina
Set 2 Cognac Femmina glass
Ø cm 9,2 - h cm. 6,5 - 20 cl.
Ø inch. 3,6 - h inch. 2,6 - oz. 6,8

3326.2 Set 2 bicchiere  
Cognac Maschio
Set 2 Cognac Maschio glass
Ø cm 12 - h cm. 8,7 - 40 cl.
Ø inch. 4,7 - h inch. 3,4 - oz. 13,5

3320.2

Grappa

Cognac Cognac

WhiskyRhum

3318.23323.2

3325.2 3326.2

Acquavite frutta

3321.2

5347.1 Set 6 calice assortiti
Set 6 assorted tasting glass
h cm. 23 - cl medi 10
h inch. 9 - oz. average 3,4
Scatola regalo I Gift box

5347.1

NEW
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CAPALBIO 52

8716.1 Trasparente | Clear

8716.2 Rosso capalbio 
opaco | Mat capalbio red

Ø cm. 22,5 - h cm. 21,8
Ø inch. 8,8 – h inch. 8,5

8716.1 8716.2

8715.1 8715.2

8715.1 Trasparente | Clear

Vaso I Vase
Ø cm. 26 - h cm. 25
Ø inch. 10,1 – h inch. 9,8

8715.2 Rosso capalbio 
lucido | Glossy capalbio 
red

Collezione in vetro  trasparente e decorato
Collection in clear and decorated  glassCAPALBIO 52
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LEGENDA

MB Vetro soffiato a bocca

Mouth blown glass

AMB Vetro soffiato in automatico

Automatic machine blown glass

SMB Vetro soffiato in semi-automatico

Semiautomatic machine blown

PR
Vetro pressato

Pressed Glass

DR
Resistente al lavaggio in lavastoviglie

Dishwasher resistant

N° massimo di lavaggi in lavastoviglie

Dishwasher Nr. of washing cycles resistance

HW
Lavare esclusivamente a mano

Handwash only

Vetro colorato nella massa

Coloured in the glass mass

HD Vetro decorato manualmente

Hand decorated glass

S
Impilabile

Stackable

500
DR

CM
Industria Vetraria Valdarnese si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento e senza preavviso 

le caratteristiche tecniche degli elementi illustrati nel presente catalogo.
I colori e le dimensioni degli articoli rappresentati nelle foto sono puramente indicativi e possono subire leggere variazioni dovute all’artigianalità della nostra 

produzione.

Industria Vetraria Valdarnese reserves the right to change without prior notice technical specifications
of any product illustrated in this catalogue. 

The colours  and dimensions of the items represented in the photos are purely indicative and may undergo slight variations due to the craftsmanship of our 
production.

Industria Vetraria Valdarnese IVV Soc. Coop.
Lungarno Guido Reni, 60

52027 S. Giovanni Valdarno (AR) Italy
Tel +39 055 944444 Fax +39 055 944447

info@ivvnet.it - www.ivvnet.it

Glassmakers
ITALIA
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